

### PROCES VERBAL

Incheiat azi 26.02.2015, cu ocazia desfășurării ordinare a Consiliului local al oraului Ocna Mure.

Particip la sedință :

- domnul primar, jr. Vin eler Silviu;
- domnul viceprimar, jr. Podariu Pavel Gligor;
- domnul secretar, jr. Florin Nicoar ;
- domnul jr. Pandor Simion Nicu or,
- doamna ec. Tiuca Orian Mihaela;
- domnul președinte al Clubului Sportiv Ocna Mure , Stâncel Marius;
- domnul Păgidean Virgil-delegat s tesc Micolăca;
- domnul Mureșan Marius-delegat s tesc Cisteiul de Mure ;

Domnul secretar jur. Florin Nicoar , în conformitate cu dispozițiile art 42 pctul 5 din Legea nr 215 din 21 aprilie 2001 privind administrația publică locală , cu modificările și completările ulterioare, republicat în anul 2007, supune aprobării Consiliului local al oraului Ocna Mure procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv al ședinței extraordinare ce a avut loc în 12.02.2015.

Procesul-verbal al ședinței de consiliu în cauză a fost pus la dispoziția doamnelor și domnilor consilieri, spre studiu, în timp util, aducându-li-se în același timp la cunoștință , potrivit legii, „consilierii au dreptul ca în cadrul ședinței să conteste conținutul proceselor-verbale și să ceară menținerea exactă a opiniilor exprimate în ședințele anterioare”. Procesul verbal al ședinței anterioare este votat în unanimitate, respectiv toți cei 17 consilieri prezenți.

Dl secretar: sunt prezenți la sedință un număr de 17 consilieri și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Barbu Ioan Daniel, Drăguș Augustin Iosif, Herăg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion, la ședință participă funcționari publici, participă delegații s tesc de la Cisteiul de Mure și Micolăca, mai participă domnul președinte al Clubului Sportiv Ocna Mure , domnul Stâncel Marius.

Dl secretar: la ordinea de zi sunt înscrise un număr de 9 proiecte de hotărâri, proiectele au fost discutate în ședințele pe comisii, am parcurs toate proiectele de hotărâri ce sunt înscrise pe ordinea de zi, proiectele de hotărâri sunt legale, am avizat toate cele 9 proiecte de hotărâri.

Dl. secretar: este ședința obișnuită , lunară , a 4-a ședință din acest an, convocată legal de către dl primar în care s-a emis dispoziția nr. 333 din 19.02.2015 având următorul proiect al ordinii de zi:

### PROIECT AL ORDINII DE ZI

**1. PROIECT DE HOTĂRÂRE.** prin care Consiliul local al oraului Ocna Mure ia act de încetarea, începând cu 12.03.2015 a contractului de concesiune nr. 1992/13.02.2014.

Inițial: primarul oraului Ocna Mureș, jr. Vin eler Silviu.

**2. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind schimbarea titularilor de contract din S.C COSMOTE ROMANIAN MOBILE TELECOMMUNICATIONS SA și ROMTELECOM S.A BUCUREȘTI în TELEKOM ROMÂNIA MOBILE COMMUNICATIONS S.A.

Inițial: primarul oraului Ocna Mureș, jr. Vin eler Silviu

**3. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind prelungirea contractului de închiriere nr. 15866/14.11.2012 încheiat între orașul Ocna Mureș , în calitate de locator-proprietar și d-na Haiduc Mihaela-Persida, în calitate de locatar-chiriaș , obiectul contractului fiind închirierea apartamentului nr. 1, str. Colonia Monchim, nr 12, bl.7AB-73-ANL, cu încheierea pe o perioadă de 1 an, respectiv până în data de 31.03.2016. .

Ini iator: primarul ora ului Ocna Mures, jr. Vin eler Silviu

**4. PROIECT DE HOT RÂRE** privind schimbul de apartamente între doamna Ro a Maria, de in toarea apartamentului nr.1 din Ocna Mure , strada Fabricii, nr.1, contract de închiriere nr 8912 din 03.07.2015, chiria lunar fiind de 57,71 lei/lun i domnul Marele Traian, de in torul apartamentului nr.2, strada Fabricii, nr.1, contract de închiriere 8913 din 03.07.2014, chiria lunar fiind de 111,43 lei/lun .

Ini iator: primarul ora ului Ocna Mures, jr. Vin eler Silviu

**5. PROIECT DE HOT RÂRE** pentru aprobarea Regulamentului privind regimul finan rilor nerambursabile din fondurile bugetului local al ora ului Ocna Mure alocate pentru activit i nonprofit de interes local.

Ini iator: primarul ora ului Ocna Mures, jr. Vin eler Silviu

**6. PROIECT DE HOT RÂRE** privind aprobarea pl ii, din bugetul ora ului Ocna Mure capitol 67.02.50, art. 20.30.30.a sumei de 3000 lei necesar acoperirii par iale a cheltuielilor de transport ocazionate de deplasarea Ansamblului Folcloric „TRADI II UIORENE” al Casei de Cultur a Ora ului Ocna Mure în localitatea Mannheim, Germania,, pentru participarea, în numele ora ului Ocna Mure , la proiectul „De ziua Mamei” desf urat în 7 martie 2015.

Ini iator: primarul ora ului Ocna Mures, jr. Vin eler Silviu

**7. PROIECT DE HOT RÂRE** privind formularea i depunerea unei ac iuni în justi ie împotriva S.C.PREGO S.A Ocna Mure .

Ini iator: primarul ora ului Ocna Mures, jr. Vin eler Silviu

**8 PROIECT DE HOT RÂRE** privind stabilirea cuantumului chiriei care se va încasa pentru închirierea cu ora a terenului de minifotbal proprietate a UAT Ora ul Ocna Mure , situat în Cartierul Uioara de Sus.

Ini iator: primarul ora ului Ocna Mures, jr. Vin eler Silviu

**9. PROIECT DE HOT RÂRE** privind prelungirea valabilit ii Contractului nr.996/13.02.2014 de asigurarea a unor cheltuieli încheiat între Consiliul local al ora ului Ocna Mure i Direc ia de S n tate Public Alba.

Ini iator: primarul ora ului Ocna Mures, jr. Vin eler Silviu

#### **PROBLEME CURENTE:**

Dl secretar: rug m pe doamna pre edinte de edin s preia de iure i de facto conducerea edin ei.

D-na pre edinte de edin supune la vot ordinea de zi, to i cei 17 consilieri prezen i voteaz „pentru” i anume: Aron Marin, Baciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion, adoptându-se astfel ordinea de zi.

D-na Jurj Claudia Daciana d cuvântul domnului Stâncel Marius. .

Dl Stâncel Marius prezint un bilan al activit ii Clubului Sportiv Ocna Mure pentru anul 2014.

D-na pre edinte de edin d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot râre nr 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot râre nr 1 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 i 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot râre.

D-na pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot râre nr 1 de pe ordinea de zi, 16 consilieri voteaz „pentru” si anume: Aron Marin, Baciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Vin eler Ion, nu voteaz Podariu Pavel Glugor, adoptându-se astfel **Hot rârea nr. 34 din 26.02.2015 prin care Consiliul local al ora ului Ocna Mure ia act de încetarea, începând cu 12.03.2015 a contractului de concesiune nr. 1992/13.02.2014.**

D-na pre edinte de edin d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot râre nr 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot râre nr 2 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 i 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rre.

D-na pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot rre nr 2 de pe ordinea de zi, 17consilieri voteaz „pentru” si anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion, adoptându-se astfel **Hot rrea nr. 35 a Consiliului local al ora ului Ocna Mure din data de 26.02.2015 privind schimbarea titularilor de contract din S.C COSMOTE ROMANIAN MOBILE TELECOMMUNICATIONS SA i ROMTELECOM SA BUCURE TI în TELEKOM ROMÂNIA MOBILE COMMUNICATIONS S.A.**

D-na pre edinte de edint d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot rre nr 3 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot rre nr 3 de pe ordinea de zi

Comisiile nr 1 i 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rre.

D-na pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot rre nr 3 de pe ordinea de zi, 17 consilieri voteaz „pentru” i anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion adoptându-se astfel **Hot rrea nr. 36 a Consiliului local al ora ului Ocna Mure din data de 26.02.2015 privind prelungirea contractului de închiriere nr. 15866/14.11.2012 încheiat între ora ul Ocna Mure , în calitate de locator-proprietar i d-na Haiduc Mihaela-Persida, în calitate de locatar-chiria , obiectul contractului fiind închirierea apartamentului nr. 1, str. Colonia Monchim, nr 12, bl.7AB-73-ANL, cu înc 1 an, respectiv pân în data de 31.03.2016.**

D-na pre edinte de edin d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot rre nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot rre nr. 4 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 si 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rre.

D-na pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot rre nr. 4 de pe ordinea de zi, 17 consilieri voteaz „pentru” si anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion, adoptându-se astfel **Hot rrea nr. 37 a Consiliului local al ora ului Ocna Mure din data de 26.02.2015 privind schimbul de apartamente între doamna Ro a Maria, de in toarea apartamentului nr.1 din Ocna Mure , strada Fabricii, nr.1, contract de închiriere nr 8912 din 03.07.2015, chiria lunar fiind de 57,71 lei/lun i domnul Marele Traian, de in torul apartamentului nr.2, strada Fabricii, nr.1, contract de închiriere 8913 din 03.07.2014, chiria lunar fiind de 111,43 lei/lun .**

D-na pre edinte de edin d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot rre nr 5 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot rre nr. 5 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 si 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rre.

D-na pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot rre nr. 5, 16 consilieri voteaz „pentru”, i anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion, St nescu Vasile este ie it, adoptându-se astfel **Hot rrea nr. 38 a Consiliului local al ora ului Ocna Mure din data de 26.02.2015 pentru aprobarea Regulamentului privind regimul finan rilor nerambursabile din fondurile bugetului local al ora ului Ocna Mure alocate pentru activit i nonprofit de interes local.**

D-na pre edinte de edinta d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot rãre nr 6 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot rãre nr. 6 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 si 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rãre.

D-na pre edinte de sedin supune la vot proiectul de hot rãre nr. 6 de pe ordinea de zi, 17 consilieri voteaz „pentru”, i anume: Aron Marin, Baciú Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion adoptându-se astfel **Hot rãrea nr. 39 a Consiliului local al ora ului Ocna Mures din data de 26.02.2015 privind aprobarea pl ii, din bugetul ora ului Ocna Mure capitol 67.02.50, art. 20.30.30 a sumei de 3000 lei necesar acoperirii par iale a cheltuielilor de transport ocazionate de deplasarea Ansamblului Folcloric „TRADI II UIORENE” al Casei de Cultur a Ora ului Ocna Mure în localitatea Mannheim, Germania,, pentru participarea, în numele ora ului Ocna Mure , la proiectul „De ziua Mamei” desf urat în 7 martie 2015..**

D-na pre edinte de edinta d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot rãre nr 7 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot rãre nr. 7 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 i 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rãre.

D-na pre edinte de edint supune la vot proiectul de hot rãre nr. 7 de pe ordinea de zi, 17 consilieri voteaz „pentru” i anume: Aron Marin, Baciú Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion, adoptându-se astfel **Hot rãrea nr. 40 a Consiliului local al ora ului Ocna Mures din data de 26.02.2015 privind formularea i depunerea unei ac iuni în justi ie împotriva S.C.PREGO S.A Ocna Mure .**

D-na pre edinte de edinta d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot rãre nr 8 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot rãre nr. 8 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 i 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rãre.

D-na pre edinte de edint supune la vot proiectul de hot rãre nr. 8 de pe ordinea de zi, 17 consilieri voteaz „pentru” i anume: Aron Marin, Baciú Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion, adoptându-se astfel **Hot rãrea nr. 41 a Consiliului local al ora ului Ocna Mures din data de 26.02.2015 privind stabilirea cuantumului chiriei care se va încasa pentru închirierea cu ora a terenului de minifotbal proprietate a UAT Ora ul Ocna Mure , situat în Carierul Uioara de Sus.**

D-na pre edinte de edinta d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot rãre nr 9 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot rãre nr. 9 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr 1 i 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hot rãre.

D-na pre edinte de edint supune la vot proiectul de hot rãre nr. 9 de pe ordinea de zi, 17 consilieri voteaz „pentru”, i anume: Aron Marin, Baciú Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, St nescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vin eler Ion adoptându-se astfel **Hot rãrea nr. 42 a Consiliului local al ora ului Ocna Mures din data de 26.02.2015 privind prelungirea valabilit ii Contractului nr.996/13.02.2014 de asigurarea a unor cheltuieli încheiat între Consiliul local al ora ului Ocna Mure i Direc ia de S n tate Public Alba.**

DI primar: procesul cu S.C LIDL SRL a fost câ tîgat, este o decizie a Cur ii de Apel Bucure ti din 24.02.2015 privind legalitatea autoriza iei de construc ie acordat S.C LIDL S.RL.

DI secretar: vreau s -mi fac o datorie de con tiin , a dori s mul umesc i s -l felicit pe domnul Pandor Nicu or pentru interesul i responsabilitatea de care a dat dovad în acest litigiu cu S.C Lidl S.R.L, merit s -i mul umim i merit s -l felicit m.

DI Pandor Nicu or: mul umesc domnului secretar pentru aprecieri, a fost o munc destul de mare, am f cut-o din datorie, ca angajat al Prim riei ora ului Ocna Mure , Tribunalul Bucure ti a judecat de la zero, urmeaz judecata pe fond, s sper m c n-o s avem emo ii nici acolo.

edin a se incheie la ora 18,00.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Pre edinte de edin ,  
Prof. Jurj Claudia Daciana

Secretar oras,  
jr. Florin Nicoar

Întocmit,  
Ec. Tiuca Orian Mihaela

Red/Dact:T.O.M  
Ex:3 Anexe:0.